

Комсомольская Правда МОСКВА

20 ДЕК 45

Театр юного зрителя в Одессе

ОДЕССА, 19 декабря. (Наш корр.). Труппу Одесского театра юного зрителя оккупанты разогнали, все имущество вывезли в Румынию, а театральное здание превратили в развалины. Но в первый же день после освобождения Одессы все актеры собрались и решили как можно скорее возобновить спектакли для детей. На шестой день театр поставил пьесу «Василиса Прекрасная», затем последовали «Конек-Горбунок», «Снежная королева» и др.

Тюзу предоставлено новое помещение — здание бывшего Северного театра, и он широко раскрыл двери перед юными зрителями.

Сейчас театр готовится к школьным каникулам. Ребятам покажут новые спектакли: «Сказку об Иване-царевиче, матушке родимой, родине любимой», пьесу Крылова «Урок дочкам» и пьесу Маяковского «Падение острова Блутенбай». Артисты Тюза примут участие в детских утренниках, выступят на новогодних елках. Во время каникул Тюз устраивает кинофестиваль. Дети посмотрят лучшие фильмы.